
小学校第４学年 

 【よくできているところ】 

肯定率が上位のもの１０項目程度及び、県との比較で上位のもの５項目程度 

※肯定率：肯定的な選択肢「はい」「どちらかといえば、はい」の割合 

質問 
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４３ 毎日、朝食を食べている。 ９４．６ －０．２ 

２ 家で、学校の宿題をしている。 ９４．２ －１．６ 

１５ 学校の宿題は、自分のためになっている。 ９３．７ －０．６ 

５７ 人と話すことは楽しい。 ９１．１ －１．５ 

３６ 
友達と話し合うとき、友だちの話や意見を最後まで聞くことができ
ている。 

９０．３ －０．５ 

４０ 学校のきまりを守っている。 ８９．６ －１．２ 

６１ しょう来のゆめや目ひょうをもっている。 ８９．１ ＋０．１ 

２２ 
学習して身に付けたことは、将来の仕事や生活の中で役に立つと
思う。 

８９．０ －２．３ 

６５ 自分は家族の大切な一員だと思う。 ８８．１ －２．６ 

５２ ものごとを最後までやりとげて、うれしかったことがある。 ８６．４ －３．１ 

１ 家で、自分で計画を立てて勉強をしている。 ７１．０ ＋２．８ 

４ 家で、学校の授業の復習をしている。 ６２．４ ＋２．５ 

５ 家で、テストでまちがえた問題について勉強をしている。 ６５．８ ＋２．３ 

 


